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Wartung
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Ident No.
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No. Identificazione
No. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

 

Pos.

Gebr. Becker Gmbh
hölker feld 29-31

d-42279 wuppertal  

2) erforderliche Bestellmenge / necessary order quantity / quantité nécessaire / quantità di ordinazione necessari / cantidad necesario
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D-42279 Wuppertal
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Index
Option

 
Tel: 
Fax: 
E-Mail:

 

AJ

Service: 
+49 (0)202 697-171   
+49 (0)202 64 44 74   
info@becker-international.com

www.becker-international.com

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Reservedelsliste
Reservdelslista

Reservedelsliste
Varaosaluettelo
Wykaz części zamiennych
Seznam náhradních dílů
Tartalékalkatrész lista
Κατάλογος ανταλλακτικών
Перечень запасных частей
备用零件目录
スペアパーツリスト
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DVT 3.100

DXXXXXXX
dVT 3.100-XX
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SaTZ (kIT)

2

1

549000 21300

901333 00007

909507 00000

909514 00000

dichtungssatz, complete set of seals, Jeu 
de joints, kit di guarnizioni, Junta completa

Schieber, rotor Vane, palette, empujador

filterpatrone, filter cartridge, cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro

filterpatrone, filter cartridge, cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro
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123
125
126
131
132
137
141
146
148
149
161
163
165
166
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173
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177
178
182
184
185
186
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192
193
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199
241
244
245
247
248
250
341
345

549000 21300

000100 21200
020004 21200
901333 00007
000802 21200
000700 21200
025512 21200
001100 21200
001000 21200
025513 21200
911312 00000
917152 00000
906540 00000
906620 00000
906657 00000
511400 10100
016801 21100
949807 00000
945224 00000
945222 00000
948742 00000
947736 00000
053201 21300
950308 00000
945331 00000
011400 21200
544500 21200
949409 00000
945270 00000
040102 21300
025501 21300
951009 00000
951003 00000
964407 00000
909507 00000
009000 27000
948750 00000
040204 21300
025518 21300
025516 21100
022802 21100
945321 00000
946971 00000
947504 00000
947104 00000
952019 00000
025514 21100
025515 21100
560203 21300
909514 00000
903800 70000
947105 00000
949450 00000
964445 00000
950304 00000
945321 00000
068801 21300
025515 21300
921500 50000
560204 21300

025506 21300
066802 21300
025504 21300
025514 21300
948021 00000
945374 00000
945322 00000
016604 21300
025507 21300
945364 00000
741310 30000
918300 21300
920800 21300
960700 21300
960701 21300
945371 00000
945372 00000
949806 00000
951703 00000
741302 00000
945634 00000
948802 00000
014903 21300
951916 00000
948772 00000
947508 00000
945335 00000
951022 00000
947506 00000
947106 00000
902100 21900
902210 00000
012200 21200
912300 00000
009400 19000
948074 00000
948021 00000
949002 00000
736000 99624
728000 99622

DVT 3.100

Beschreibung BeschreibungPos. Bestell Nr.

O
PT

IO
N

A
L

Abweichende Positionen zum Standardgerät - siehe Anhang (Zeichnungsrückseite)

Pos. Bestell Nr.

DICHTUNGSSATZ 1)

GehäUSe
kolBeN
SCHIEBER (SaTZ)
SeITeNdeckel, lINkS
SeITeNdeckel, rechTS
dIchTUNG
laGerdeckel
laGerdeckel
dIchTUNG
dIchTUNGSSchlaUch
aUSGleIchScheIBe
welleNdIchTrING
wälZlaGer, 3205/c3
wälZlaGer, NU 205/ZS
SaTZ dISTaNZScheIBeN
SpaNNScheIBe
SeNkSchraUBe
SechSkaNTSchraUBe
SechSkaNTSchraUBe
paSSkerBSTIfT
paSSfeder
laTerNe
UNTerleGScheIBe
INNeNSechSkaNTSchraUBe
dISTaNZScheIBe
kUpplUNGShälfTe mIT VeNTIlaTor
UNTerleGScheIBe
welleNeNdSchraUBe
fIlTerGehäUSe
dIchTUNG
STIfTSchraUBe
STIfTSchraUBe
Schalldämpferrohr
FILTERPATRONE C 1112/2 (2x) 2)

aNpreSSfeder
BlINdNIeT
fIlTerdeckel
dIchTUNG
dIchTUNG
fIlTerTräGer
INNeNSechSkaNTSchraUBe
STIfTSchraUBe
UNTerleGScheIBe
SechSkaNTmUTTer
SpaNNhülSe
dIchTUNG
dIchTUNG
kUehler
FILTERPATRONE C 718 (1x) 2)

STIfTSchraUBe
SechSkaNTmUTTer
U-ScheIBe
Schalldämpferrohr
U-ScheIBe
INNeNSechSkaNTSchraUBe
STaUBaBScheIderdeckel
dIchTUNG
haNdGrIff
kühler

1) Dichtungssatz - 54900021300 - pos.: 17, 20, 24, 62, 75, 76, 85, 86, 104, 122, 125, 126, 146
2) erforderliche Bestellmenge / wartung

Sonderausführung - 1.+2.ansaugung - 
Sonderausführung - US-motoranschluß
B5/250-BG112 - motoranschluß

dIchTUNG
drUckaNSchlUSSkaSTeN
dIchTUNG
dIchTUNG
dIchTrING
INNeNSechSkaNTSchraUBe
INNeNSechSkaNTSchraUBe
aNSchlUSSleISTe
dIchTUNG
INNeNSechSkaNTSchraUBe
GUmmIpUffer
aBdeckhaUBe
lUfTleITrING
lüfTerhaUBe
lüfTerhaUBe
INNeNSechSkaNTSchraUBe
INNeNSechSkaNTSchraUBe
SeNkSchraUBe
federScheIBe
GUmmIpUffer
GewINdeSTIfT
rINGSchraUBe
ZwIScheNflaNSch (B5-300)
kaBelTülle
rohrNIeTe
UNTerleGScheIBe
INNeNSechSkaNTSchraUBe
STIfTSchraUBe
UNTerleGScheIBe
SechSkaNTmUTTer
kUpplUNGShälfTe (moT)
kUpplUNGSScheIBe
leITUNG
aNSchlUSSSchraUBe
kUGelSTückSchraUBe
dIchTrING
dIchTrING
SchmIerNIppel
VakUUmreGUlIerVeNTIl (-0,6 Bar)
drUckreGUlIerVeNTIl (+0,6 Bar)
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549000 21300

000100 21200
020004 21200
901333 00007
000802 21200
000700 21200
025512 21200
001100 21200
001000 21200
025513 21200
911312 00000
917152 00000
906540 00000
906620 00000
906657 00000
511400 10100
016801 21100
949807 00000
945224 00000
945222 00000
948742 00000
947736 00000
053201 21300
950308 00000
945331 00000
011400 21200
544500 21200
949409 00000
945270 00000
040102 21300
025501 21300
951009 00000
951003 00000
964407 00000
909507 00000
009000 27000
948750 00000
040204 21300
025518 21300
025516 21100
022802 21100
945321 00000
946971 00000
947504 00000
947104 00000
952019 00000
025514 21100
025515 21100
560203 21300
909514 00000
903800 70000
947105 00000
949450 00000
964445 00000
950304 00000
945321 00000
068801 21300
025515 21300
921500 50000
560204 21300

025506 21300
066802 21300
025504 21300
025514 21300
948021 00000
945374 00000
945322 00000
016604 21300
025507 21300
945364 00000
741310 30000
918300 21300
920800 21300
960700 21300
960701 21300
945371 00000
945372 00000
949806 00000
951703 00000
741302 00000
945634 00000
948802 00000
014903 21300
951916 00000
948772 00000
947508 00000
945335 00000
951022 00000
947506 00000
947106 00000
902100 21900
902210 00000
012200 21200
912300 00000
009400 19000
948074 00000
948021 00000
949002 00000
736000 99624
728000 99622

DVT 3.100

Description DescriptionPos. Ident No.
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Items different from standard appliance see appendix (back of drawing)

Pos. Ident No.

GASKET SET 1)

pUmp BodY
roTor
CARBON VANES (kIT)
lId, lefT
lId, rIGhT
GaSkeT
BearING coVer, 3205/c3
BearING coVer, NU 205/ZS
GaSkeT
Seal
compeNSaTING dISc
ShafT-SealING rING
Ball BearING
Ball BearING
SeT dISTaNce dISc
clampING dISc
Screw
heX-head Screw
heX-head Screw
STraIGhT pIN
keY
coNNecTIoN flaNGe
waSher
SockeT head Screw
dISTaNce dISc
coUplING wITh faN
waSher
ShafT eNd Bold
fIlTer hoUSING
GaSkeT
STUd
STUd
SIleNcer TUBe
FILTER CARTRIDGE C 1112/2 (2x) 2)

leaf SprING
BlINd rIVeT
fIlTer coVer
GaSkeT
GaSkeT
fIlTer holder
SockeT head Screw
STUd
waSher
heX.NUT
locaTING peG
GaSkeT
GaSkeT
cooler
FILTER CARTRIDGE C 718 (1x) 2)

STUd
heX.NUT
waSher
SIleNcer TUBe
waSher
SockeT head Screw
dUST SeparaTor coVer
GaSkeT
haNdle
cooler

1) Set of seals - 54900021300 - pos.: 17, 20, 24, 62, 75, 76, 85, 86, 104, 122, 125, 126, 146
2) necessary order quantity / maintenance

Special design - 1.+2.suction
Special design - US motor
B5/250-BG112 - motor connection

GaSkeT
preSSUre coNNecTIoN BoX
GaSkeT
GaSkeT
SealING rING
SockeT head Screw
SockeT head Screw
coNNecTING pIece
GaSkeT
SockeT head Screw
rUBBer BUffer
coVerING hood
aIr GUIde coVer rING
VeNTIlaTor hood
VeNTIlaTor hood
SockeT head Screw
SockeT head Screw
Screw
SprING dISc
rUBBer BUffer
Threaded pIN
rING Screw
flaNGe (B5-300)
rUBBer BUShING
pIpe rIVeT
waSher
SockeT head Screw
STUd
waSher
heX.NUT
coUplING (moT)
coUplING dISc
oIl-pIpe
coNNecTING Screw
hollow holdING Screw
SealING rING
SealING rING
GreaSe NIpple
VacUUm reGUlaTIoN ValVe (-8,7 pSI)
preSSUre reGUlaTIoN ValVe (+8,7 pSI)
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549000 21300

000100 21200
020004 21200
901333 00007
000802 21200
000700 21200
025512 21200
001100 21200
001000 21200
025513 21200
911312 00000
917152 00000
906540 00000
906620 00000
906657 00000
511400 10100
016801 21100
949807 00000
945224 00000
945222 00000
948742 00000
947736 00000
053201 21300
950308 00000
945331 00000
011400 21200
544500 21200
949409 00000
945270 00000
040102 21300
025501 21300
951009 00000
951003 00000
964407 00000
909507 00000
009000 27000
948750 00000
040204 21300
025518 21300
025516 21100
022802 21100
945321 00000
946971 00000
947504 00000
947104 00000
952019 00000
025514 21100
025515 21100
560203 21300
909514 00000
903800 70000
947105 00000
949450 00000
964445 00000
950304 00000
945321 00000
068801 21300
025515 21300
921500 50000
560204 21300

025506 21300
066802 21300
025504 21300
025514 21300
948021 00000
945374 00000
945322 00000
016604 21300
025507 21300
945364 00000
741310 30000
918300 21300
920800 21300
960700 21300
960701 21300
945371 00000
945372 00000
949806 00000
951703 00000
741302 00000
945634 00000
948802 00000
014903 21300
951916 00000
948772 00000
947508 00000
945335 00000
951022 00000
947506 00000
947106 00000
902100 21900
902210 00000
012200 21200
912300 00000
009400 19000
948074 00000
948021 00000
949002 00000
736000 99624
728000 99622

DVT 3.100

Designation Designation

EN
 O

PT
IO

N

Pos. No. IdentificationPos. No. Identification

Articles divergents vis-à-vis de l’appareil standard, voir annexe (dos du dessin / du plan)

JoINT
BoITIer de raccord de refoUlemeNT
JoINT
JoINT
JoINT
VIS heXaGoNale INTerNe
VIS heXaGoNale INTerNe
pIece raccord
JoINT
VIS heXaGoNale INTerNe
amorTISSeUr eN caoUTchoUc
carTer
capoT de caNalISaTIoN de l’aIr
carTer de VeNTIlaTeUr
carTer de VeNTIlaTeUr
VIS heXaGoNale INTerNe
VIS heXaGoNale INTerNe
VIS à TêTe NoYée
dISQUe de reSSorT
amorTISSeUr eN caoUTchoUc
GoUpIlle fIleTee
pIToN
BrIde (B5-300)
proTecTIoN eN caoUTchoUc
rIVeT TUBe
roNdelle
VIS heXaGoNale INTerNe
prISoNNIer
roNdelle
ecroU a 6 paNS
accoUplemeNT
dISQUe d’accoUplemeNT
TUYeaU de GraISSaGe
VIS de raccord
VIS creUSe de fIXaTIoN
JoINT
JoINT
GraISSeUr
SoUpape reGlaGe VIde (-0,6 Bar)
SoUpape reGlaGe preSSIoN (+0,6 Bar)

JEU DE JOINTS 1)

corp de pompe
pISToN
PALETTE DE CHARBON (kIT)
coUVercle a GaUche
coUVercle a droITe
JoINT
coUVercle de roUlemeNTe, 3205/c3
coUVercle de roUlemeNTe, NU 205/ZS
JoINT
JoINT
dISQUe de compeNSaTIoN
BaGUe d’eTaNcheITe p.l’aXe
roUlemeNT a BIlleS
roUlemeNT a BIlleS
JeU dISQUe de ToleraNce
dISQUe de SerraGe
VIS
VIS heXaGoNale
VIS heXaGoNale
GoUpIlle cYlINdrIQUe
claVeTTe
BrIde de raccordemeNT
roNdelle
VIS heXaGoNale INTerNe
dISQUe de ToleraNce
accoUplemeNT aVec VeNTIlaTeUr
roNdelle
VIS BoUT d’arBre
BoITe poUr fIlTre
JoINT
prISoNNIer
prISoNNIer
TUBe SIleNcIeUX
CARTOUCHE FILTRANTE C 1112/2 (2x) 2)

reSSorT-Jame
rIVeT aVeUGlIe
coUVercle de fIlTre
JoINT
JoINT
SUpporT fIlTre
VIS heXaGoNale INTerNe
prISoNNIer
roNdelle
ecroU a 6paNS
doUIlle de eTraGe
JoINT
JoINT
refroIdISSeUr
CARTOUCHE FILTRANTE C 718 (1x) 2)

prISoNNIer
ecroU a 6 paNS
roNdelle
TUBe SIleNcIeUX
roNdelle
VIS heXaGoNale INTerNe
coUVercle
JoINT
poIGNee
refroIdISSeUr

1) Jeu de joints - 54900021300 - pos.: 17, 20, 24, 62, 75, 76, 85, 86, 104, 122, 125, 126, 146
2) quantité nécessaire / entretien

fabrication spéciale - 1.+2.aspiration
fabrication spéciale - US moteur
B5/250-BG112 - connexion (moteur)
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549000 21300

000100 21200
020004 21200
901333 00007
000802 21200
000700 21200
025512 21200
001100 21200
001000 21200
025513 21200
911312 00000
917152 00000
906540 00000
906620 00000
906657 00000
511400 10100
016801 21100
949807 00000
945224 00000
945222 00000
948742 00000
947736 00000
053201 21300
950308 00000
945331 00000
011400 21200
544500 21200
949409 00000
945270 00000
040102 21300
025501 21300
951009 00000
951003 00000
964407 00000
909507 00000
009000 27000
948750 00000
040204 21300
025518 21300
025516 21100
022802 21100
945321 00000
946971 00000
947504 00000
947104 00000
952019 00000
025514 21100
025515 21100
560203 21300
909514 00000
903800 70000
947105 00000
949450 00000
964445 00000
950304 00000
945321 00000
068801 21300
025515 21300
921500 50000
560204 21300

025506 21300
066802 21300
025504 21300
025514 21300
948021 00000
945374 00000
945322 00000
016604 21300
025507 21300
945364 00000
741310 30000
918300 21300
920800 21300
960700 21300
960701 21300
945371 00000
945372 00000
949806 00000
951703 00000
741302 00000
945634 00000
948802 00000
014903 21300
951916 00000
948772 00000
947508 00000
945335 00000
951022 00000
947506 00000
947106 00000
902100 21900
902210 00000
012200 21200
912300 00000
009400 19000
948074 00000
948021 00000
949002 00000
736000 99624
728000 99622

DVT 3.100

Designazione DesignazionePos. No. Identificazione Pos. No. Identificazione

O
PT

IO
N

A
LE

Vedere allegato (retro del disegno) per le posizioni divergenti dall’apparecchio standard

KIT GUARNIZIONI 1)

carcaSSa
roTore
PALETTE DI CHARBONE (kIT)
coperchIo SINISTra
coperchIo deSTra
GUarNIZIoNe
coperchIo cUScINeTTo
coperchIo cUScINeTTo
GUarNIZIoNe
GUarNIZIoNe
dISco compeNSaTore
GUarNIZIoNe per l’alBero 
cUScINeTTo a Sfera, 3205/c3
cUScINeTTo a Sfera, NU 205/ZS
SerIe dISco GIUoco
dISco dI fISSaGIo
VITe
VITe eSaGoNale
VITe eSaGoNale
perNo
chIaVeTTa
flaNGIa dI raccorde
roNdella
VITe eSaGoNale INTerNa
dISco GIUoco
GIUNTo coN VeNTIlaTore
roNdella
VITe dI chIUSUra alBero
coNTeNITore fIlTro
GUarNIZIoNe
l’aSTa a VITe
l’aSTa a VITe
TUBo SIleNZIaTore
CARTUCCIA FILTRO C 1112/2 (2x) 2)

molla
rIVeTTo cIeco
coperchIo fIlTro
GUarNIZIoNe
GUarNIZIoNe
SUpporTo fIlTro
VITe eSaGoNale INTerNa
l’aSTa a VITe
roNdella
dado eSaGoNale
SpINe dI rIScoNTro
GUarNIZIoNe
GUarNIZIoNe
raffreddaTore
CARTUCCIA FILTRO C 718 (1x) 2)

l’aSTa a VITe
dado eSaGoNale
roNdella
TUBo SIleNZIaTore
roNdella
VITe eSaGoNale INTerNa
coperchIo
GUarNIZIoNI
maNeTTa
raffreddaTore

1) Serie di guarnizione - 54900021300 - pos.: 17, 20, 24, 62, 75, 76, 85, 86, 104, 122, 125, 126, 146
2) quantità di ordinazione necessari / manutenzione

modello speciale - 1.+2.aspirazione
modello speciale - US motore
B5/250-BG112 - connessione (motore)

GUarNIZIoNe
ScaTola dI raccordo dI maNdaTa
GUarNIZIoNe
GUarNIZIoNI
aNello GUarNIZIoNe
VITe eSaGoNale INTerNa
VITe eSaGoNale INTerNa 
peZZI raccordI
GUarNIZIoNe
VITe eSaGoNale INTerNa
ammorTIZZaTore IN Gomma
carTer
cappoTTa del coNdoTTa arIa
carTer VeNTIlaTore
carTer VeNTIlaTore
VITe eSaGoNale INTerNa
VITe eSaGoNale INTerNa
VITe a TeSTa SVaSaTa
dISco a molla
ammorTIZZaTore IN Gomma
SpINa fIleTTaTUra
GaNcIo
flaNGIa (B5-300)
proTeZIoNe IN Gomma
chIodo TUBolare
roNdella
VITe eSaGoNale INTerNa
l’aSTa a VITe
roNdella
dado eSaGoNale
GIUNTo
dISco GUINTo
coNdoTTo
aTTaco fIleTTaTo
VITe paSSaGGIo olIo
aNello GUarNIZIoNe
aNello GUarNIZIoNe
raccordo dI lUBrIfIcaZIoNe
ValVola reGUlaZIoNe VUoTo (-0,6 Bar)
ValVola reGUlaZIoNe preSSIoNe (+0,6 Bar)
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549000 21300

000100 21200
020004 21200
901333 00007
000802 21200
000700 21200
025512 21200
001100 21200
001000 21200
025513 21200
911312 00000
917152 00000
906540 00000
906620 00000
906657 00000
511400 10100
016801 21100
949807 00000
945224 00000
945222 00000
948742 00000
947736 00000
053201 21300
950308 00000
945331 00000
011400 21200
544500 21200
949409 00000
945270 00000
040102 21300
025501 21300
951009 00000
951003 00000
964407 00000
909507 00000
009000 27000
948750 00000
040204 21300
025518 21300
025516 21100
022802 21100
945321 00000
946971 00000
947504 00000
947104 00000
952019 00000
025514 21100
025515 21100
560203 21300
909514 00000
903800 70000
947105 00000
949450 00000
964445 00000
950304 00000
945321 00000
068801 21300
025515 21300
921500 50000
560204 21300

025506 21300
066802 21300
025504 21300
025514 21300
948021 00000
945374 00000
945322 00000
016604 21300
025507 21300
945364 00000
741310 30000
918300 21300
920800 21300
960700 21300
960701 21300
945371 00000
945372 00000
949806 00000
951703 00000
741302 00000
945634 00000
948802 00000
014903 21300
951916 00000
948772 00000
947508 00000
945335 00000
951022 00000
947506 00000
947106 00000
902100 21900
902210 00000
012200 21200
912300 00000
009400 19000
948074 00000
948021 00000
949002 00000
736000 99624
728000 99622

DVT 3.100

Descripción DescripciónPos. No. De pedido Pos. No. De pedido

O
PC

IO
N

A
L

Para posiciones que derivan del aparato standard véase apéndice (lado trasero del plano)

JUEGO DE JUNTA 1)

carcaSa
ÉMBOLO, ACABADO (kIT)
empUJador
Tapa laTeral
Tapa laTeral derecha
JUNTa
Tapa de coJINeTe
Tapa de coJINeTe
JUNTa
maNGUera de JUNTa
araNdela de compeNSacIÓN
aNIllo de JUNTa de ÁrBol
coJINeTe de rodamIeNTo, 3205/c3
coJINeTe de rodamIeNTo, NU 205/ZS
JUeGo de araNdelaS dISTaNcIadoraS 
araNdela TeNSora
TorNIllo aVellaNado
TorNIllo de caBeZa heXaGoNal
TorNIllo de caBeZa heXaGoNal
paSador eNTallado de aJUSTe
leNGüeTa de aJUSTe
farol
araNdela
TorNIllo heXaGoNal INTerIor
araNdela dISTaNcIadora
mITad de acoplamIeNTo coN VeNTIlador
araNdela
TorNIllo TermINal de ÁrBol
carcaSa de fIlTro
JUNTa
eSpÁrraGo
eSpÁrraGo
TUBo de SIleNcIador
CARTUCHO DE FILTRO C 1112/2 (2x) 2)

mUelle de preSIÓN
remache cIeGo
Tapa de fIlTro
JUNTa
JUNTa
SoporTe de fIlTro
TorNIllo heXaGoNal INTerIor
eSpÁrraGo
araNdela
TUerca heXaGoNal
caSQUIllo TeNSor
JUNTa
JUNTa
refrIGerador
CARTUCHO DE FILTRO C 718 (1x) 2)

eSpÁrraGo
TUerca heXaGoNal
araNdela
TUBo de SIleNcIador
araNdela
TorNIllo heXaGoNal INTerIor
Tapa de Separador de polVo
JUNTa
empUÑadUra
refrIGerador

1) Junta completa - 54900021300 - pos.: 17, 20, 24, 62, 75, 76, 85, 86, 104, 122, 125, 126, 146
2) cantidad necesario / mantenimiento

Versión especial - 1.+2.aspiración  
Versión especial - US motor
B5/250-BG112 - conexión (motor) 

JUNTa
caJa de empalme de preSIÓN
JUNTa
JUNTa
aNIllo de JUNTa
TorNIllo heXaGoNal INTerIor
TorNIllo heXaGoNal INTerIor
pIeZa de empalme
JUNTa
TorNIllo heXaGoNal INTerIor
amorTIGUador de Goma
caperUZa de recUBrImIeNTo
caperUZa coNdUcTor de aIre
caperUZa de VeNTIlador
caperUZa de VeNTIlador
TorNIllo heXaGoNal INTerIor
TorNIllo heXaGoNal INTerIor
TorNIllo aVellaNado
araNdela elÁSTIca
amorTIGUador de Goma
VarIlla roScada
TorNIllo de cÁNcamo
BrIda INTermedIa (B5-300)
BoQUIlla de caBle
remache TUBUlar
araNdela
TorNIllo heXaGoNal INTerIor
eSpÁrraGo
araNdela
TUerca heXaGoNal
mITad de acoplamIeNTo (moT)
dISco de acoplamIeNTo
coNdUcTo
TorNIllo de empalme
TorNIllo de pIeZa eSférIca
aNIllo de JUNTa
aNIllo de JUNTa
BoQUIlla de TolVa de lUBrIcacIÓN
VÁlVUla reGUladora de Vacío (-0,6 Bar)
VÁlVUla reGUladora de preSIÓN (+0,6 Bar)
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Variante(n)
Modifications
Variantes

Beschreibung / Description / Designation / Designazione / DesripcionPos 2) Bestell Nr. / Ident No. / No. Identification 
/ No. Identificazione / No. De pedido

+ -

2) variantenabhängige Bauteile / variant-dependent components / composants variante-dependantes / componenti variante-dispendenti / componentes variante-dependientes

Index - D

96
141
144
342

190
191
198
234
236

182
190
191
198

964445 00000
016604 21300

951022 00000
902100 21900

014903 21300
 

951022 00000
902100 21900

 

016603 21300
736000 99613

951018 00000

037900 10400
902100 21300

014902 21300
951018 00000

902108 00000

Schalldämpferrohr / SIleNcer TUBe / TUBe SIleNcIeUX / TUBo SIleNZIaTore / TUBo de SIleNcIador
aNSchlUSSleISTe / coNNecTING pIece / pIece raccord / peZZI raccordI / pIeZa de empalme
aNSchlUSSleISTe / coNNecTING pIece / pIece raccord / peZZI raccordI / pIeZa de empalme
VakUUmreGUlIerVeNTIl (-0,3 Bar) / VacUUm reGUlaTIoN ValVe (-4,35 pSI) / SoUpape reGlaGe VIde (-0,3 Bar) / 
ValVola reGUlaZIoNe VUoTo (-0,3 Bar) / VÁlVUla reGUladora de Vacío (-0,3 Bar)

STIfTSchraUBe / STUd / prISoNNIer / l’aSTa a VITe / eSpÁrraGo
STIfTSchraUBe / STUd / prISoNNIer / l’aSTa a VITe / eSpÁrraGo
kUpplUNGShälfTe (moT) / coUplING (moT) / accoUplemeNT (moT) / GIUNTo (moT) / mITad de acoplamIeNTo (moT)
ZwIScheNflaNSch / flaNGe / BrIde / flaNGIa / BrIda INTermedIa
kUpplUNGShälfTe (moT) / coUplING (moT) / accoUplemeNT (moT) / GIUNTo (moT) / mITad de acoplamIeNTo (moT)

ZwIScheNflaNSch / flaNGe / BrIde / flaNGIa / BrIda INTermedIa
STIfTSchraUBe / STUd / prISoNNIer / l’aSTa a VITe / eSpÁrraGo
STIfTSchraUBe / STUd / prISoNNIer / l’aSTa a VITe / eSpÁrraGo
kUpplUNGShälfTe (moT) / coUplING (moT) / accoUplemeNT (moT) / GIUNTo (moT) / mITad de acoplamIeNTo (moT)

1.+2.Ansaugung
1.+2.suction
1.+2.aspiration
1.+2.aspirazione
1.+2.aspiración

US Motor
US motor
US moteur
US motore
US motor

B5/250-BG112

dVT 3.100/XX


